U Fluid-Line

Jlerkasa cepusa SL

Jlerkasa cepus TpyBHbIX 3aXKMMOB NpegHasHadeHa ans TPyOHbIX CUCTEM C pasfMyHbIMU paboyrMmmn cpegamum, TakuMmn Kak
Macro, Boga, ra3 v MHOrune gpyrue. Jlerkas cepmsa NpyMeHseTCs B rasoBom, HepTerasoBon, XMMMYECKOW, METanIyprmyeckomn,
CTPOMTENIbHON MPOMBILWAEHHOCTH, @ TakxXe KopabnecTpoeHnn, aBTOMOBUNECTPOEHNN, SHEPreTUKE U T.4.

MaTepwuanbl KOPNyCOB 3a>XXNMOB:

1) SLP (SHLPG) — nonunponuneH, npodunnmpoBaHHbIi U3HYTPU, C 3a30POM AJ1A HATAXKEHUS

Pabouasa TemnepaTypa ot -30°C go +90°C

2) SLQ (SHLPS) - nonunponunex, rnagkuin nsHyTpu, 6e3 3asopa AJ1a HaTAXEHUs

Pabouas TemnepaTtypa ot -30°C go +90°C

3) SLN (SHLNG) - nonnamua, npodunnpoBaHHbIi U3HYTPU, C 3a30POM OJ11 HATAXKEHUS

Pabouasa TemnepaTypa o1 -40°C go +120°C

4) SLL (SHLLG) - antoMuHui, NpoduiMpoBaHHbIi U3HYTPK, C 3a30POM AJ151 HATAXKEHUS

Pabouasa Temnepatypa oT -60°C go +300°C

5) SLG (SHLSG) - nonunokcumeTuneH (NMOM), NpodunmMpoBaHHbIi USHYTPK, C 3a30POM A5 HATSXKEHUS.

Pa6ouas TemnepaTypa ot -50°C go +300°C

6) SLC (SHLGG) - yrnepoaucTas cTanb, NpoounMpoBaHHas N3HYTPU, C 3a30POM AJIA HaTSAXKEHMS.

Pabouasa TemnepaTypa ot -80°C go +300°C

7) SLS (SHLBG) - HepxaBetowas cTasb, NpodUIMpoBaHHas U3HYTPU, C 3a30POM AJ1A HATAXKEHUS.

Pabouasa TemnepaTypa o1 -196°C go +500°C

*3ameyaHue: NNUTbl, MOHTaXHble HanpasnsoLlwme, 6ONTbl U raikn A58 HanPasNAOLWMX NPON3BOAATCA U3 YIIepoaNUCTON
cTanu. o 3anpocy 3T anemMeHTbl MOryT BbITb NPON3BEAEHbI U3 APYTMX MaTepuanos. A 3akasa KOMMNAEKTYLWNX
13 Hep>KaBetoLen cTanu gobasbTe B KOHeL, apTukyna 6ykey «S», Hanpumep, SL1S.

KomnnekTyouwme 3axumoB

% : ...l .-.‘_/‘_ﬁ\-‘)

SL*0 Kopnyc 3axunma SL1 Haknagka SL2 lMpepoxpaHutenbHasa nnacTuHa
(*-maTepwan kopnyca) (ANs yCTaHOBKM 3aXKMMOB B KOJIOHHY)
= g
SL3 BonT ¢ 6-TV rpaHHON rofI0BKOM SL4 bonT co WAnLEeBOV rONOBKOWN SL5 BonT ¢ ronosKow Noj, TopL,eBom KoY

SL6 YcTaHOBOYHbIN 60NT
(ANA yCTaHOBKM 3aXKMMOB B KOJTOHHY

SL8 YanvHeHHas npuBapHas navta

SL9 WecTurpaHHas rarika gna Hanpasnstowen SL-E1 (SL-E2, SL-E3)
MoHTa)KHasa HanpasnsaoLwas

2 www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 mail@fluid-line.ru



KoMnneKTHble 3a)XKUMbl
SL*A

SL3 - 2wt
BonT ¢ 6-Tv rpaHHon
rONOBKO
SL1 - Twr
Haknagka

SL*0 - lwr
Kopnyc 3axwuma

SL7 - 1wt
MpusapHas nauta

SL3 - 2wt
BonT ¢ 6-Tv rpaHHon
rONOBKO

SL1 - Twr
Haknapka

SL*0 - lwr
Kopnyc 3axuma

SL8 - lwr
YanvHeHHas npueapHas
nnuta

SL3 - 2wt
BonT ¢ 6-Tu rpaHHon
ronoBKoM

SL1 - Twt
Haknagka

SL*0 - lwt
Kopnyc 3axuma

SLY - wr
LLlecTurpaHHas raiika
ANS Hanpasnsouen

SL-E - B KOMNNEKT
He BXoanT
MoHTaxHas
Hanpasnsiolas

SL3 - 2wt
Bont ¢ 6-Tu rpaHHoiA
ronoBKoi

SL1 - Twt
Haknagka

SL*0 - wt
Kopnyc 3axuma

mail@fluid-line.ru

SL*B

SL*K

SL*P

+7 (495) 984 41-00

SL*C

SL4 - 2wt
BonT co wnuuesoi
rONoBKO

SL*0 - wr
Kopnyc 3axuma

SL7 - Twt
MpvBapHas nnuTa

SL4 - 2wt
BonT co wnuuesoi
roNoBKo

SL*0 -TwTt
Kopnyc 3axwuma

SL8 - lwr
YanuHeHHas
npvBapHas nnuTa

SL*L

SL4 - 2wt
Bont co wnnuesoit
rooBKOM

SL*0 - wr
Kopnyc 3axwuma

SL9 - lwr
LLecTurpaHHasn ravika
ANA HanpasnsoLien

SL-E - B KOMNneKkT
He BXoauT
MoHTaxHas
HanpaensiolLas

SL*Q

SL4 - 2wr
Bont co wnuueson
ronoBKOM

SL*0 - wt
Kopnyc 3axwuma

www.fluid-line.ru

SLS - 2wt
Bont ¢ ronoskon
noA, TOpLEBOW KoY

SL*0 - lwt
Kopnyc 3axuma

SL7 - wr
MpuBapHas nauta

SL5 - 2wt
BonT ¢ ronoskon
noA TopLEeBoM Koy

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL8 - lwr
YanuHeHHan
npvBapHas nnuTa

SL5 - 2wt
Bont ¢ ronoskoi
oA TOPLEBOM Koy

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL9 - 1wt
LWecTurpanHas ranka
LNA HanpaBsnaoLen

SL-E- B KOMMIEKT
He BXoauT
MoHTaxHas
HanpaensolLan

SL5 - 2wt
Bont ¢ ronoskon
nog TOopLEeBONn KoY

SL*0 - lwt
Kopnyc saxuma

Jlerkas cepus

SL6 - 2wt
YCTaHOBOYHbI 60T

(ANA YyCTaHOBKM 3aX1MOB
B KOJIOHHY)

SL2 - wt
MpepoxpanuTenbHas
nnactuHa

(ANA yCTaHOBKM 3aXMMOB
B KOJIOHHY)

SL*0 - lwt
Kopnyc 3axuma

SL7 - 1wt
MpuiBapHas nauta

SL6 - 2wt
YcTaHoBOYHbI 60T

(AN yCTaHOBKM 3aXMMOB
B KOJIOHHY)

SL2 - wt
MpepoxpanuTenbHas
nnacTuHa (ANA yCTaHOBKN
33KMMOB B KOJIOHHY)

SL*0 - wr
Kopnyc 3axvma

SL8 - 1wt
YanuHeHHas npueapHas
nnuta

SL6 - 2wt
YCTaHOBOUHbIN 60T

(ANs yCTaHOBKM 3aXMMOB
B KOSIOHHY)

SL2 - 1wt
MpepoxpaHuTenbHas
nnacTuHa (ANs yCTaHoBKN
33KMMOB B KOJIOHHY)

SL*0 - wr
Kopnyc 3axwuma

SL9 - wr
LLecTurpaHHasn ravika
ANS HanpasnsoLien

SL-E - B KOMNEKT
He BXoauT
MoHTaxHas Hanpasnsolas

SL6 - 2wt
YCTaHOBOYHbIN 60NT

(ANA ycTaHOBKM 3aXUMOB
B KOJIOHHY)

SL2 - lwr
MpepoxpaHuTensHas
nnacTuHa (ANs ycTaHoBKN
33XMMOB B KONOHHY)

SL*0 - wt
Kopnyc 3axwuma

000 «dnmona-anH»



E Fluid-Line Nerkas cepus

SLPA Matepuansbl: * - MaTepuan kopnyca 3axuma. CMm.cTp2
Bce ocTanbHble anemMeHTbl (60NTbl, HAaKNaAKW, NAXUTbI) NPOU3BOAATCA
N3 OLMHKOBaHHOW yrnepogucTon ctanu. [1ns sbibopa HepxasetoLen
CcTanu pobasbTe «S» B KOHLe. Hanpumep, SL*A-106S.

SL*B SL*C

[72]
=
*
>
=)

DN Tpy6bi ApTukyn ApTukyn ApTukyn L1 Fny6uHa BonT pnsa Bont pna
g SL*A (SHL*G3) SL*B(SHL*G1) SL*C (SHL*G2) KOMMmeKTa KOMMJieKTa ¢
Aloum 6€e3 HaknapgKu HaKnapKomn
6 SL*A-106 SL*B-106 SL*C-106
6.4 1/4 SL*A-106.4 SL*B-106.4 SL*C-106.4
8 5/16 SL*A-108 SL*B-108 SL*C-108
H 9.5 3/8 SL*A-109.5 SL*B-109.5 SL*C-109.5 37 20 %0 50 27|04 3 30 M6x20 Mex30
10 1/8 SL*A-110 SL*B-110 SL*C-110
12 SL*A-112 SL*B-112 SL*C-112
12.7 SL*A-212.7 SL*B-212.7 SL*C-212.7
13.5 1/4 SL*A-213.5 SL*B-213.5 SL*C-213.5
14 SL*A-214 SL*B-214 SL*C-214
L2 15 SL*A-215 SL*B-215 SL*C-215 42 26 56 56 33 | 06 3 30 M6x25 M6x35
16 5/8 SL*A-216 SL*B-216 SL*C-216
17.2 3/8 SL*A-217.2 SL*B-217.2 SL*C-217.2
18 SL*A-218 SL*B-218 SL*C-218
19 3/4 SL*A-319 SL*B-319 SL*C-319
20 SL*A-320 SL*B-320 SL*C-320
L3 213 1/2 SL*A-321.3 SL*B-321.3 SL*C-321.3 50 33 64 64 36 0.6 3 30 M6x30 M6x40
22 7/8 SL*A-322 SL*B-322 SL*C-322
25 1 SL*A-325 SL*B-325 SL*C-325
26.9 3/4 SL*A-426.9 SL*B-426.9 SL*C-426.9
L4 28 SL*A-428 SL*B-428 SL*C-428 59 | 40 | 73 72 42 | 0.6 3 30 M6x35 M6x45
30 SL*A-430 SL*B-430 SL*C-430
32 23/4 SL*A-532 SL*B-532 SL*C-532
337 1 SL*A-533.7 SL*B-533.7 SL*C-533.7
L5 % SUAS38 SLTB-595 SUCS35 1 i | s2 | e6 |86 | 58 |08 | 3 | 30 M6x50 M6x60
38 51/2 SL*A-538 SL*B-538 SL*C-538
40 SL*A-540 SL*B-540 SL*C-540
42 11/4 SL*A-542 SL*B-542 SL*C-542
44.5 31/4 SL*A-644.5 SL*B-644.5 SL*C-644.5
L6 48.3 11/2 SL*A-648.3 SL*B-648.3 SL*C-648.3 86 66 | 100 66 0.8 3 30 M6x60 M6x70
50.8 2 SL*A-650.8 SL*B-650.8 SL*C-650.8
57.2 51/4 SL*A-757.2 SL*B-757.2 SL*C-757.2
60.3 2 SL*A-760.3 SL*B-760.3 SL*C-760.3
L7 63.5 11/2 SL*A-763.5 SL*B-763.5 SL*C-763.5 121 | 94 | 136 | 13 o3 | 08 5 30 MBx85 M6x90
70 53/4 SL*A-770 SL*B-770 SL*C-770
73 SL*A-773 SL*B-773 SL*C-773
761 3 21/2 SL*A-776.1 SL*B-776.1 SL*C-776.1
g 22 2 SLPA'8989 | SL'B-8389 | SUCB889 | 47| 120 | 162 ng [os| 5 | 30 M6x110 M6x110
102 4 SL*A-8102 SL*B-8102 SL*C-8102

4 www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 mail@fluid-line.ru



SLNE

Jlerkasa cepusa

Matepwuansbl: * - MaTepuan kopnyca 3axuma. CM.cTp2
Bce ocTanbHble a1eMeHTbl (60NTbI, HAKNaAKKW, NANTbI) MPOM3BOLATCSA
13 OLMHKOBaAHHOW yrnepoguncTon ctanu. [1na Boibopa HepXXaeetoLen
cTanum pobasbTe «S» B KOHLe. Hanpumep, SL*E-106S.

SL*F SL*G SL*J
[nmna] oM
= iz = = 0D T
— afl N L o n AN _ [J:%ﬁ:qﬁ

ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
SL*E (SHL*G6) SL*F (SHL*G4) SL*G (SHL*G5) SL*J (SHL*G9)
6 SL*E-106 SL*F-106 SL*G-106 SL*J-106
6.4 SL*E-106.4 SL*F-106.4 SL*G-106.4 SL*J-106.4
8 SL*E-108 SL*F-108 SL*G-108 SL*J-108
H 9.5 SL*E-109.5 SL*F-109.5 SL*G-109.5 SL*J-109.5
10 SL*E-110 SL*F-110 SL*G-110 SL*J-110
12 SL*E-112 SL*F-112 SL*G-112 SL*J-112
12.7 SL*E-212.7 SL*F-212.7 SL*G-212.7 SL*J-212.7
13.5 SL*E-213.5 SL*F-213.5 SL*G-213.5 SL*J-213.5
14 SL*E-214 SL*F-214 SL*G-214 SL*J-214
L2 15 SL*E-215 SL*F-215 SL*G-215 SL*J-215
16 SL*E-216 SL*F-216 SL*G-216 SL*J-216
17.2 SL*E-217.2 SL*F-217.2 SL*G-217.2 SL*J-217.2
18 SL*E-218 SL*F-218 SL*G-218 SL*J-218
19 SL*E-319 SL*F-319 SL*G-319 SL*J-319
20 SL*E-320 SL*F-320 SL*G-320 SL*J-320
L3 21.3 SL*E-321.3 SL*F-321.3 SL*G-321.3 SL*J-321.3
22 SL*E-322 SL*F-322 SL*G-322 SL*J-322
25 SL*E-325 SL*F-325 SL*G-325 SL*J-325
26.9 SL*E-426.9 SL*F-426.9 SL*G-426.9 SL*J-426.9
L4 28 SL*E-428 SL*F-428 SL*G-428 SL*J-428
30 SL*E-430 SL*F-430 SL*G-430 SL*J-430
32 SL*E-532 SL*F-532 SL*G-532 SL*J-532
337 SL*E-533.7 SL*F-533.7 SL*G-533.7 SL*J-533.7
35 SL*E-535 SL*F-535 SL*G-535 SL*J-535
L 38 SL*E-538 SL*F-538 SL*G-538 SL*J-538
40 SL*E-540 SL*F-540 SL*G-540 SL*J-540
42 SL*E-542 SL*F-542 SL*G-542 SL*J-542
44.5 SL*E-644.5 SL*F-644.5 SL*G-644.5 SL*J-644.5
L6 48.3 SL*E-648.3 SL*F-648.3 SL*G-648.3 SL*J-648.3
50.8 SL*E-650.8 SL*F-650.8 SL*G-650.8 SL*J-650.8
57.2 SL*E-757.2 SL*F-757.2 SL*G-757.2 SL*J-757.2
60.3 SL*E-760.3 SL*F-760.3 SL*G-760.3 SL*J-760.3
63.5 SL*E-763.5 SL*F-763.5 SL*G-763.5 SL*J-763.5
Y 70 SL*E-770 SL*F-770 SL*G-770 SL*J-770
73 SL*E-773 SL*F-773 SL*G-773 SL*J-773
761 SL*E-776.1 SL*F-776.1 SL*G-776.1 SL*J-776.1
88.9 SL*E-888.9 SL*F-888.9 SL*G-888.9 SL*J-888.9
t8 102 SL*E-8102 SL*F-8102 SL*G-8102 SL*J-8102

mail@fluid-line.ru

+7 (495) 984 41-00

www.fluid-line.ru 5

000 «dnmona-anH»



[fU Fluid-Line

SLLR (SHLLG13)

Jlerkas cepua

MaTepunansl: * - MaTepman kopnyca 3axunma. Cm.cTp2
Bce ocTanbHble aneMeHTbl (60NTbl, HAKNaAKKW, NAUTbI) MPOU3BOAATCSA
M3 OUMHKOBAHHOM yrnepogucTon ctanun. [na Bbibopa HepxxaBeroLLei
CcTanu gobaBbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, SL*L-106S.

SL*N SL*Q SL*R
(asnal m
Sy 151y =7 =3 =7 T
ivanvii an an
N /] \_/ \_|/
mn (mn am i am [
Cepus D ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
MM SL*L (SHL*G8) SL*N (SHL*G12) SL*Q (SHL*G11) SL*R (SHL*G13)
6 SL*L-106 SL*N-106 SL*Q-106 SL*R-106
6.4 SL*L-106.4 SL*N-106.4 SL*Q-106.4 SL*R-106.4
8 SL*L-108 SL*N-108 SL*Q-108 SL*R-108
g 9.5 SL*L-109.5 SL*N-109.5 SL*Q-109.5 SL*R-109.5
10 SL*L-110 SL*N-110 SL*Q-110 SL*R-110
12 SL*L-112 SL*N-112 SL*Q-112 SL*R-112
12.7 SL*L-212.7 SL*N-212.7 SL*Q-212.7 SL*R-212.7
13.5 SL*L-213.5 SL*N-213.5 SL*Q-213.5 SL*R-213.5
14 SL*L-214 SL*N-214 SL*Q-214 SL*R-214
L2 15 SL*L-215 SL*N-215 SL*Q-215 SL*R-215
16 SL*L-216 SL*N-216 SL*Q-216 SL*R-216
17.2 SL*L-217.2 SL*N-217.2 SL*Q-217.2 SL*R-217.2
18 SL*L-218 SL*N-218 SL*Q-218 SL*R-218
19 SL*L-319 SL*N-319 SL*Q-319 SL*R-319
20 SL*L-320 SL*N-320 SL*Q-320 SL*R-320
L3 21.3 SL*L-321.3 SL*N-321.3 SL*Q-321.3 SL*R-321.3
22 SL*L-322 SL*N-322 SL*Q-322 SL*R-322
25 SL*L-325 SL*N-325 SL*Q-325 SL*R-325
26.9 SL*L-426.9 SL*N-426.9 SL*Q-426.9 SL*R-426.9
L4 28 SL*L-428 SL*N-428 SL*Q-428 SL*R-428
30 SL*L-430 SL*N-430 SL*Q-430 SL*R-430
32 SL*L-532 SL*N-532 SL*Q-532 SL*R-532
337 SL*L-533.7 SL*N-533.7 SL*Q-533.7 SL*R-533.7
35 SL*L-535 SL*N-535 SL*Q-535 SL*R-535
L 38 SL*L-538 SL*N-538 SL*Q-538 SL*R-538
40 SL*L-540 SL*N-540 SL*Q-540 SL*R-540
42 SL*L-542 SL*N-542 SL*Q-542 SL*R-542
445 SL*L-644.5 SL*N-644.5 SL*Q-644.5 SL*R-644.5
L6 48.3 SL*L-648.3 SL*N-648.3 SL*Q-648.3 SL*R-648.3
50.8 SL*L-650.8 SL*N-650.8 SL*Q-650.8 SL*R-650.8
57.2 SL*L-757.2 SL*N-757.2 SL*Q-757.2 SL*R-757.2
60.3 SL*L-760.3 SL*N-760.3 SL*Q-760.3 SL*R-760.3
Ly 63.5 SL*L-763.5 SL*N-763.5 SL*Q-763.5 SL*R-763.5
70 SL*L-770 SL*N-770 SL*Q-770 SL*R-770
73 SL*L-773 SL*N-773 SL*Q-773 SL*R-773
761 SL*L-776.1 SL*N-776.1 SL*Q-776.1 SL*R-776.1
L8 88.9 SL*L-888.9 SL*N-888.9 SL*Q-888.9 SL*R-888.9
102 SL*L-8102 SL*N-8102 SL*Q-8102 SL*R-8102

www.fluid-line.ru

+7 (495) 984 41-00

mail@fluid-line.ru



MaTepuanbl: * - MaTepuan kopnyca 3axumnma. Cm.cTp2
Bce ocTanbHble aneMeHTbl (601Tbl, HAKNAAKW, NAWUTbI) MPOM3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOW yrnepoancTon ctanu. [nsa seibopa
HepXxaBeroLen ctann gobasbte «S» B KOHUe. Hanpumep, SL*A-106S.

SLNA

E

SL*A. .,

SLLL

Jlerkasa cepusa

SLPR

ApTukyn ApTuUkyn ApTukyn ApTukyn Fny6uHa Bont pna Bont pna
SL*A SL*L SL*F SL*R KoMrieKTa 6e3 KOMIneKTa c
HaKnagku Hal(nam(oﬁ
6 SL*A-006 SL*L-006 SL*F-006 SL*R-006
6.4 1/4 SL*A-006.4 SL*L-006.4 SL*F-006.4 SL*R-006.4
8 5/16 SL*A-008 SL*L-008 SL*F-008 SL*R-008
LO 28 (95|27 (04| 3 30 M6x20 M6x30
9.5 3/8 SL*A-009.5 SL*L-009.5 SL*F-009.5 SL*R-009.5
10 SL*A-010 SL*L-010 SL*F-010 SL*R-010
12 SL*A-012 SL*L-012 SL*F-012 SL*R-012
(nvHa 1m) (anvHa 1m) (anvHa 1m)
~ "
12 T
‘ 26 " N 1
h—
N—e——
R ] { —
r 1 28 28
T 1
+7 (495) 984 41-00 www.fluid-line.ru

mail@fluid-line.ru

000 «dnmona-anH»



[fU Fluid-Line

Cynepnerkue cepuu SV, SW

MaTepuasnbl 3aXXMMOB:
1) SVP, SV2P, SWP, SW2P — nonvnponuneH, NpoounnpoBaHHbIi U3HYTPW, C 3a30pOM OJ151 HaTAXeHus. Paboyas

TeMnepaTtypa ot -30°C go +90°C

2) SVN, SV2N, SWN, SW2N - nonvamug, npodunmpoBaHHbIi U3HYTPU, C 3a30POM A1 HaTsXeHusA. Pabodyas Temnepatypa
oT -40°C pgo +120°C
3) SVG, SV2G, SWG, SW2G - nonvokcumeTtuneH (MOM), npodunnnpoBaHHbIi U3HYTPU, C 3a30POM AJ1A HATSXKEHUS.

Pabouasa TemnepaTypa ot -50°C go +300°C

*3ameyvaHue: NanTbl U 601Tbl 3aXXKUMoB SW2 No YMOTYaHUIO MOCTaBAAKOTCA U3 OLMHKOBaHHOM YrNepoaAnCcTon CcTanu.
[na 3aKasa 3aXXUMOB C NAUTON 1 601TOM U3 HEPXXaBEKLW e CTann [o006aBbTe B KOHEL, apTuKyna 6ykBy «S», Hanpumep,
SW2P*-106S. [ipyrue matepuanbl 4OCTYMHbI MO 3anpocy.

KomnnekTyrowme 3axxnumos cepum SW2:
1) SW2*0 - Kopnyc 3axuma
Hanpumep, SW2P0-106 — kopnyc 3axkiMa 13 NoannponuieHa nog, TpyoKy ¢ Hapy>XHbIM gMaMeTpoM 6MM,

SW2NO0-210 - kopnyc 3axuma u3 nonvammga nog Tpyobky ¢ Hapy>XHbiM guameTpomMm 10Mm
2) SW2x1 - Haknagka
Hanpumep, SW2S1-106 — Haknagka U3 HepXaBetoLlen CTanu Ansa 3aXnma nog TpyoKy ¢ Hapy>XHbIM MaMeTpPOM BMM,

SW2C1-210 — HaknagKa 13 yrnepoancTon ctanu Ans 3axumMa nog Tpyoky ¢ Hapy>XHbIM gnametTpom 10Mm

3) SW2*2-6onT
Hanpumep, SW2S2-106 — 60AT U3 HEpXKaBeoLEeN cTann Ansa saxmma nof Tpyobky ¢ Hapy>XHbIM ANaMeTPOM 6MM,

SW2C2-210 — Haknagka 13 yrnepoancTon ctanu Ana saxunMma nog Tpyobky ¢ Hapy>XHbiM gnameTpom 1T0MMm

H

O\
T
—

Cepua  ApTukyn ApTukyn D L1 M L2 L3 B H D2 Cepusa ApTukyn ApTukyn D L1 N L21L3 B H D2
SV*-106 SV2*-106 6 SW*-106 SW2*-106 6

1 SV*-106.4 SV2*-106.4 6.4 [22|31] 9 12 | 10 7 1 SW*-106.4 SW2*-106.4 6.4 122|329 |7 |145|135]| 7
SV*-108 SV2*-108 8 SW*-108 SW2*-108 8
SV*-209.5 SV2*-208 9.5 SW*-208 SW2*-208 8
2 SV*-210 SV2*-210 10 |27 (39| 16 | 15 7 SW*-209.5 SW2*-209.5 9.5

SV*-212 SV2*-212 12 2 SW*-210 SW2*-210 10 [27|41({11 |7 |145]|185]| 7
SV*-312.7 SV2*-312.7 |12.7 SW*-212 SW2*-212 12
SV*-313.5 SV2*-313.5 |13.5 SW*-212.7 SW2*-212.7 12.7
Sv*-314 SV2*-314 14 SW*-310 SW2*-310 10
3 SV*-315 SV2*-315 15 [ 34 (53|15 20 | 22 7 SW*-312 SW2*-312 12
SV*-316 SV2*-316 16 SW*-312.7 SW2*-312.7 12.7

SV*-317.2 SV2*-317.2 17.2 3 SW*-313.5 SW2*-313.5 13.5 |33|54|15( 7 [145(235| 7
SV*-318 SV2*-318 18 SW*-314 SW2*-314 14
SV*-419 SV2*-419 19 SW*-315 SW2*-315 15
SV*-420 SV2*-420 20 SW*-316 SW2*-316 16
4 SV*-421.3 SV2*-421.3 |1 21.3 (42|70 |19 20 | 30 7 SW*-414 SW2*-414 14
SV*-422 SV2*-422 22 SW*-415 SW2*-415 15
SV*-425 SV2*-425 25 SW*-416 SW2*-416 16
SW*-417.2 SW2*-417.2 17.2

4 SW*-418 SW2*-418 18 |40|70(19| 7 |14.5|305| 7
SW*-419 SW2*-419 19
SW*-420 SW2*-420 20
SW*-421.3 SW2*-421.3 21.3
SW*-422 SW2*-422 22

www.fluid-line.ru

+7 (495) 984 41-00

mail@fluid-line.ru




CaBoeHHasa cepua ST

MaTepuasnbl KOpnycoB 3aXXUMOB:

1) STP - nonunponunex, NpoduIMpoBaHHbIi U3HYTPK, C 3a30POM A5 HAaTsXeHna Paboyasa TeMnepaTypa

oT -30°C pgo +90°C

CpoBoeHHas cepus

2) STQ — nonunponuneH, rnagkui nsHyTpu, 6e3 3asopa ANa HaTsxkeHuss Pabodas TemnepaTypa oT -30°C go +90°C

3) STN - nonvamug, NPoPUNMPOBaHHbIN U3HYTPW, C 3a30POM A5 HaTsXeHUs Pabouyan Temnepatypa ot -40°C go +120°C
4) STL - antoMUHKIA, NPOGUIMPOBAHHDBIA U3HYTPU, C 3a30POM A1 HaTsXKeHUst Pabodasn Temnepatypa oT -50°C go +300°C
5) STG - nonvokcumeTuneH (NMOM), NPodUIMPOBAHHBIN M3HYTPK, C 3a30POM AJIA HAaTsXeHus. Pabovan TemnepaTypa

oT -50°C go +300°C

6) STC - yrnepoamcTas cTanb, NPoduUIMpoBaHHas U3HYTPK, C 3a30pOM A5 HaTaXeHUs. Paboyas TemnepaTtypa

oT -80°C go +300°C

7) STS - HepxaBetollas cTalb, NPOPUANPOBaAHHAA U3HYTPW, C 3a30POM ON1A HaTAXeHMsA. Paboyas Temnepatypa

oT -196°C go +500°C

*3aMeuaHve: NnNTbl, MOHTaXKHble HanpasnsaLwme, 60Tbl U rakikn AN HaNnpPaBAsAOLWMX NPOU3BOAATCA U3 YINIepoaUCTON
cTanu. o 3anpocy 3T anemMeHTbl MOryT 6bITb NPON3BEAEHbI U3 APYTMX MaTepuanos. 1511 3akasa KOMMNEKTYHLNX
13 Hep>aBetoLwen ctanu gobasbTe B KOHeL, apTukyna 6ykey «S», Hanpumep, ST1S

KOMﬂﬂeKTyloul,Me 3aXKuMmoe

L

-

ST*0 Kopnyc 3axuma

ST5 BonT c ronoBKoW Nog TOPLEBON KoY

Y

ST1 Haknapgka

ST6 YcTaHOBOYHbIN 6onT

(ANA yCTaHOBKM 32XKMMOB B KOJIOHHY)

KomMnnekTHble 3a)KUMbl

ST*A ST*C

ST3 - wr
BonT ¢ 6-Tv rpaHHon
rONOBKO

ST1 - 1wt
Haknagka

ST*0 - lwt
Kopnyc 3axwuma

ST7 - Twr
MpuBapHas nnuTa

ST3 - lwr
BonT ¢ 6-Tv rpaHHon
rONOBKO

ST1 - 1wt
Haknagka

ST*0 - Twr
Kopnyc 3axuma

ST9 - lwt
LlecTurpaHHas raiika
ANA HanpasnsoLen

SL-E - B KOMNneKkT
He BXOAUT
MoHTaxHas
HanpasnsioLas

+7 (495) 984 41-00

mail@fluid-line.ru

ST5 - lwr

TOpL,EeBON KMoy

ST1 - 1wt
Haknapka

ST*0 - 1wt
Kopnyc 3axvma

ST7 - 1wt
MpueapHas nauta

ST5 - wr
Bont c ronoskon
MOA TOPLEBOM KoY

ST1 - 1wt
Haknapka

ST*0 - lwr
Kopnyc saxuma

STO - Twr

ans
HanpaensioLLei

SL-E - B KOMNNeKT
He BXOAuT
MoHTaxHas
HanpaensioLLas

LLlecTurpaHHas raiika

[

P

ST2 MNpepoxpaHuTenbHas nnacTuHa
(ANA yCTaHOBKU 3aXKMMOB B KOMOHHY)

ST7 MpuBapHas nnavTa

SL*D 'x‘?”

BonT ¢ ronoskomn nog,

www.fluid-line.ru

ST2 - lwt
MpefoxpaHuTensHas
nnactuHa

ST6 - 1wt
YcTaHoBOYHbIN 60T

ST*0 - lwt
Kopnyc 3axuma

ST7 - lwt
MpusapHas nanta

ST2 - Mwt
MpefoxpaHuTenbHas
nnactuHa

ST6 - 1wt

Bont co wnuueson
ronoBKo

ST*0 - lwr

Kopnyc saxuma

ST9 - wr

LecTurpaHHas raiika ans

HanpaensioLLei

SL-E - B KOMN/1EKT
He BXOAuT
MoHTaxHas
HanpaensiolLas

o e
|
p

E

ST3 BonT ¢ 6-Tu rpaHHO roNoBKoM

&

ST9 WecTurpaHHas raiika gns HanpasnstoLen

ST*N

ST3 - wr
Bont ¢ 6-Tv rpaHHoil
ronoBKOM

ST1- 1wt
Haknapka

ST*0 - lwr
Kopnyc 3axuma

ST2 - Twr
MpepoxpanuTensHas
nnactuHa

ST6 - 1wt
YCTaHOBOYHbI 60T
(nna ycTaHoBKM
3aKMMOB B KOJIOHHY)

ST*0 - TwTt
Kopnyc 3axuma

000 «dmona-NanH»



U Fluid-Line

CoBoeHHan cepusa

MaTepwuansbl: * - MaTepuan kopnyca 3axuma. CM.cTp9
Bce ocTanbHble 31eMeHTbl (60MTbl, HAKNaAKW, NANTbI) NPOM3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOW yrnepoancTon ctanu. nsa Beibopa
Hep>xaBetoLlen cTanu gobasbTe «S» B KOHUe. Hanpumep, ST*A-106S.

STPA STNC STLJ

S SBp

L |

ST*A ST*C

: H H Jg
o L[] L

|

S$1

j;

ApTukyn ApTukyn ApTukyn S1 [ny6uHa bBonT gnsA ycTaHOBKM Bont pna
ST*A ST*C ST*J 32)KMMOB B KONIOHHY  KOMNJIeKTa ¢
HaKnagkou
6 ST*A-106 ST*C-106 ST*J-106
6.4 1/4 ST*A-106.4 ST*C-106.4 ST*J-106.4
_” 8 5/16 ST*A-108 ST*C-108 ST*J-108 371201 27| 7 |osl| 3 20 MEx20 M6x35
9.5 3/8 ST*A-109.5 ST*C-109.5 ST*J-109.5
10 1/8 ST*A-110 ST*C-110 ST*J-110
12 ST*A-112 ST*C-112 ST*J-112
12.7 ST*A-212.7 ST*C-212.7 ST*J-212.7
13.5 1/4 ST*A-213.5 ST*C-213.5 ST*J-213.5
14 ST*A-214 ST*C-214 ST*J-214
T2 15 ST*A-215 ST*C-215 ST*J-215 55129 | 27| 7 |08 3 30 M8x20 M8x35
16 5/8 ST*A-216 ST*C-216 ST*J-216
17.2 3/8 ST*A-217.2 ST*C-217.2 ST*J-217.2
18 ST*A-218 ST*C-218 ST*J-218
19 3/4 ST*A-319 ST*C-319 ST*J-319
20 ST*A-320 ST*C-320 ST*J-320
T3 21.3 /2 ST*A-321.3 ST*C-321.3 ST*J-321.3 70 (36| 37| 7 |08 3 30 M8x30 M8x45
22 7/8 ST*A-322 ST*C-322 ST*J-322
25 1 ST*A-325 ST*C-325 ST*J-325
26.9 3/4 ST*A-426.9 ST*C-426.9 ST*J-426.9
T4 28 ST*A-428 ST*C-428 ST*J-428 85|45 (40| 7 |08 3 30 M8x35 M8x50
30 ST*A-430 ST*C-430 ST*J-430
32 23/4 ST*A-532 ST*C-532 ST*J-532
337 1 ST*A-533.7 ST*C-533.7 ST*J-533.7
T5 3 STA53 STIC935 STA535 M0 |56 |53 | 7 |08 3 30 M8x45 M8x60
38 51/2 ST*A-538 ST*C-538 ST*J-538
40 ST*A-540 ST*C-540 ST*J-540
42 11/4 ST*A-542 ST*C-542 ST*J-542

10 www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 mail@fluid-line.ru



CpoBoeHHas cepus

MaTepuansbl: * - MmaTepunan kopnyca 3axuma. CM.cTp9
Bce ocTasnbHble 3n1eMeHTbl (60NTbl, HAKNAAKK, NUTbI) MPOM3BOAATCS U3 OLMHKOBAHHOW yrnepoancTon ctanu. [ins seibopa
Hep)KaBetoLlen ctanm fobasbTe «S» B KOHUe. Hanpumep, ST*L-106S.

STLL STPN

STNR

]
ST*L ST*N ST*M
LI[]] H L!J
UTH
| N i A
AN Wil il
= Hiil
NI\
i

ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
ST*L ST*N ST*R ST*M
6 ST*L-106 ST*N-106 ST*R-106 ST*M-106
6.4 ST*L-106.4 ST*N-106.4 ST*R-106.4 ST*M-106.4
8 ST*L-108 ST*N-108 ST*R-108 ST*M-108
m 9.5 ST*L-109.5 ST*N-109.5 ST*R-109.5 ST*M-109.5
10 ST*L-110 ST*N-110 ST*R-110 ST*M-110
12 ST*L-112 ST*N-112 ST*R-112 ST*M-112
12.7 ST*L-212.7 ST*N-212.7 ST*R-212.7 ST*M-212.7
13.5 ST*L-213.5 ST*N-213.5 ST*R-213.5 ST*M-213.5
14 ST*L-214 ST*N-214 ST*R-214 ST*M-214
T2 15 ST*L-215 ST*N-215 ST*R-215 ST*M-215
16 ST*L-216 ST*N-216 ST*R-216 ST*M-216
17.2 ST*L-217.2 ST*N-217.2 ST*R-217.2 ST*M-217.2
18 ST*L-218 ST*N-218 ST*R-218 ST*M-218
19 ST*L-319 ST*N-319 ST*R-319 ST*M-319
20 ST*L-320 ST*N-320 ST*R-320 ST*M-320
T3 21.3 ST*L-321.3 ST*N-321.3 ST*R-321.3 ST*M-321.3
22 ST*L-322 ST*N-322 ST*R-322 ST*M-322
25 ST*L-325 ST*N-325 ST*R-325 ST*M-325
26.9 ST*L-426.9 ST*N-426.9 ST*R-426.9 ST*M-426.9
T4 28 ST*L-428 ST*N-428 ST*R-428 ST*M-428
30 ST*L-430 ST*N-430 ST*R-430 ST*M-430
32 ST*L-532 ST*N-532 ST*R-532 ST*M-532
337 ST*L-533.7 ST*N-533.7 ST*R-533.7 ST*M-533.7
15 35 ST*L-535 ST*N-535 ST*R-535 ST*M-535
38 ST*L-538 ST*N-538 ST*R-538 ST*M-538
40 ST*L-540 ST*N-540 ST*R-540 ST*M-540
42 ST*L-542 ST*N-542 ST*R-542 ST*M-542
ST9 (SL9) ST-E1 (SL-E1) ST-E2 (SL-E2) ST-E3 (SL-E3)
(anvHa 1m) (nuHa 1m) (nuHa 1m)
~ 11
41_2>
ML
] n N
R M aammne ‘]’ 8
- v N— /i r

mail@fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00

www.fluid-line.ru

28

1"

000 «dmona-NanH»



U Fluid-Line

YcuneHHaa cepua SH

YcuneHHasa cepua TPYBHbIX 3a)KMMOB NpeHa3sHayeHa gns TPYGHbIX CUCTEM C pa3fIMyHbIMK pPabounMn cpegamu, Takumm
KaKk Macro, Bofa, ras U MHorve apyrve. YcuneHHas cepus NMPUMEHSAETCA B ras3oBoil, HedTerasoBoM, XUMUYECKOW,
MeTannypruyeckon, CTPOUTENbHON MPOMBILWIEHHOCTU, a TakXe KopabnrecTpoeHnn, aBTOMOBUNECTPOEHUN, SHepreTuke
M T.A.

MaTepuasnbl KOpnycoB 3aXXNUMOB:

1) SHP - nonunponuneH, NPoGUIMPOBaHHbIA U3HYTPU, C 3a30POM 151 HaTsiXKeHUst Pabovan TemnepaTypa

oT -30°C po +90°C

2) SHQ — nonunponuneH, rnagkuii UsHyTpu, 6e3 3asopa Ana HaTsxKeHns Pabodasi TemnepaTtypa oT -30°C go +90°C

3) SHN - nonvamug, NPodUIMPOBaHHLIA U3HYTPK, C 3a30POM A5 HATSXeHNUa Paboyas TeMnepaTypa oT -40°C go +120°C
4) SHL - antoMUHKIA, NPOGUIMPOBAHHDBIM U3HYTPU, C 3a30POM A5 HaTsXeHNs Pabodasa TemnepaTypa oT -50°C go +300°C
5) SHG - nonvokcumeTuneH (MOM), NpodnNMpPoBaHHbIN M3HYTPU, C 3a30POM ANIA HAaTAXKeHUs. Pabovan TemnepaTypa

oT -50°C pgo +300°C

6) SHC - yrnepogucTas cTanb, TpoduUanpoBaHHas N3HYTPK, C 3a30pOM LN HaTsXeHusi. Pabovan TemnepaTypa

oT -80°C pgo +300°C

7) SHS - Hep>xaBetoLLan cTanb, NPOGUINPOBAHHAA U3HYTPY, C 3a30POM OJ1s1 HAaTAXeHUs. Paboyas TemnepaTtypa

oT -196°C po +500°C

*3aMeuaHuve: NNTbl, MOHTaXKHble HanpasnsaoLwme, 60ATbl 1 raikn AN HanpaBAAOLWMUX NPOU3BOASATCA U3 YINepoaUCTON
cTanu. o 3anpocy 3T anemMeHTbl MOryT BbITb NPON3BEAEHbI U3 APYTMX MaTepuanos. A 3akasa KOMMNAEKTYLWNX
13 Hep>aBetoLen cTanu gobasbTe B KOHeL, apTukyna 6ykey «S», Hanpumep, SH1S.

KomMmnnekTylouiue 3aXxuMmoB

SH*0 Kopnyc 3axunma
(*-maTepwan kopnyca)

SH5 BonT ¢ ronoskow
nof TopLeBon KoY

SH9 WecTurpaHHas ranka
A5 HanpasnsAoLwen

it " |
L s

SH1 Haknapka SH2 TMpepoxpaHuTenbHas naacTuHa

(aNA yCTaHOBKM 3aXMMOB B KOMOHHY)

SH6 YcTanusuunbivi 60nT
(BNA yCTaHOBKM 3aXUMOB B KOMOHHY)

7.6

21
74
[ L
L
-.\. LY
\

SH-E
MoHTaxHas HanpasnstoLLas

i

SH3 Bont ¢ 6-Tv rpaHHON rofIoBKom

SH8 YanuHeHHasa npuapHas navTa

©

.

i}

SH-E (pnuHa 1m)

I "':- - 1'.J-r.-|a:::':

! e
g N

SH10 Kopny'c CABOEHHOro 3akKuma

%

SH14 MpueapHasa nnuTa
OJ15 CNapeHHbIX 3aXXUMOB

12

SH11 Haknagka coBOeHHOro
3aXxuma

P, _: = ..
?L“"E" NG

e, A

SH12 MNpwBapHas nnuta ana
CABOEHHOrO 3aXunMa

]

SH*16 Izopnyc 3a)xuma
noj, Pe3vHOBbIA BKNaAbILL

SH15 Pe3unHoBbIN BKNagbILL

www.fluid-line.ru

+7 (495) 984 41-00

=t

™ o

F g

SH13 Haknapka ons cnapeHHbIX
32)XKUMOB

mail@fluid-line.ru



KoMnnekTHble 3aXKUMbl

SH3 - 2wT
Bont ¢ 6-Tvt rpaHHoOn
ronoBKon

SHT - Twr
Haknapka

SH*0 - Twr
Kopnyc saxuma

SH7 - 1wt
MpusapHas nauta

SH5 - 2wt
Bont ¢ ronoskon
nof, TOpLEBON KoY

SH1 - Twr
Haknapgka

SH*O - wT
Kopnyc 3axuma

SH8 - Twr
YANNHeHHas npusapHas
nnuta

SH6 - 2wt
YCTaHOBOUHbIN 60T

(AN YyCTaHOBKM 3aMMOB
B KOJIOHHY)

SH2 - Twr
MpepoxpaHuTenbHas
nnacTuHa (AnA yCTaHoBKM
3aXXUMOB B KO}'IOHHy)

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH9 - wr
LecTurpaHHas ranka
ANA HanpasnsoLen

SH10 - B KOMNNEKT He BXOAUT
MoHTaXHas HanpaensiolLas

SH*C

SHS - 2wt
Bonr ¢ ronoskoi
nop, TOpLEeBow KoY

SH1 - 1wt
Haknagka

SH*0 - wr
Kopnyc 3axuma

SH7 - 1wt
MpvBapHas nnuTa

SH6 - 2wt
YCTaHOBOUHbI 60T
(ansa ycTaHoOBKM
33KMMOB B KONOHHY)

SH2 - 1wt
MpepoxpaHuTenbHas
nnacTuHa (ans
YCTaHOBKM 3aXNUMOB
B KOJIOHHY)

SH*0 - wr
Kopnyc 3axuma

SH8 - 1wt

YanvHeHHas npuBapHas

nnuta

SH3 - 2wt
BonT ¢ 6-Tu rpaHHon
rO/oBKOM

SH1 - 1wt
Haknagka
SH*0 - wr
Kopnyc 3axuma

SH*D

SH6 - 2wt
YCTaHOBOYHbI 60NT
(ans ycTtaHoBKM
3aXWMOB B KOJTOHHY)

SH2 - Twt
MNpepoxpaHutenbHas
nnactuHa

(anAa ycTaHoBKM
3a)KMMOB B KOJIOHHY)

SH*0 - wr
Kopnyc 3axuma

SH7 - 1wt
MpuBapHas nauta

SH3 - 2wt
Bont ¢ 6-Tu rpaHHon
ronoBKoM

SH1 - Twt
Haknagka

SH*0 - wr
Kopnyc 3axuma

SHO - Twr
LecTurpaHHas raika
ANA HanpasnaoLen

SH10 - B KOMNNeKT
He BXOANT
MoHTaxHas
Hanpaensowas

SH5 - 2wt
BonT ¢ ronosko
nog, TopLEBO KoY

SH1 - Twr
Haknapgka
SH*0 - wr
Kopnyc 3axuma

YcuneHHas cepua

SH3 - 2wt
Bont ¢ 6-Tu rpaHHoi
FO0BKOA

SL1 - 1wt
Haknagaka

SH*0 - lwr
Kopnyc 3axuma
SH8 - wr

YAnvHeHHas npuBapHas
nnuta

SHS - 2wt
Bont ¢ ronosko
noj TOPLEBOM Koy

SH1 - 1wt
Haknapka

SH*0 - lwt
Kopnyc 3axuma
SHO - Twr

LWecTturpaHHasn ravika
ANS HanpasnsoLien

SH10 - B KOMNEKT
He BXoauT
MoHTaxHas Hanpasnsowas

SH6 - 2wt
YCTaHOBOUHbIN 60NT
(ANs yCTaHOBKM 3aXMMOB

B KOSIOHHY)

SH2 - wr
MpefoxpaHuTensHas
nnacTuHa (ANA yCTaHOBKN
33KMMOB B KOJIOHHY)

SH*0 - Twr
Kopnyc 3axwvma

SH3 - 3wt
Bont ¢ 6-Tu rpaHHoit
roNoBKOW

SH11 - Twr
Haknapka ans
CABOEHHOrO 3aXu1ma

SH10 - Twr
Kopnyc ciBoeHHoro
3axuma

SH12 - Twt
MpuBapHas nauta ans
CLBOEHHOTO 3aX1Ma

mail@fluid-line.ru

+7 (495) 984 41-00

SH3 - 4wt
BonT ¢ 6-Tv rpaHHo
rONOBKO

SH13 - Twt
Haknapka ans
CcnapeHHbIX 3aXK1UMOB

SH10 - 2wt
Kopnyc ciBoeHHoro
3axuMa

SH14 - 1wt
MpuBapHas nnuta
ANS CNapeHHbIX
3aX1MOB

www.fluid-line.ru

SH3 - 2wt
BonT ¢ 6-Tv rpaHHoR
rOMI0BKO

SHT - Twr
Haknagka

SH*16 - 1wt

Kopnyc saxuma nog,
YNNoTHUTENbHOE
KOMbLO

SH15 - Twt
Pe3nHoBbI BKNaAbIL

SH7 - 1wt
MpviBapHas nauTa

13

000 «dnroung-JlanH»



U Fluid-Line

YcuneHHas cepus

MaTepwuansl: * - MmaTepuan kopnyca 3axuma. Cm.ctp12
Bce ocTasnbHble 31eMeHTbl (60MTbl, HAKNagKW, NIUTbI) NPOM3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOW yrnepoancTon ctanu. [nsa Beibopa
Hep>xaBetoLlen cTanu gobasbTe «S» B KOHLUe. Hanpumep, SH*A-106S.

SHPA SH*A SH*C SH*D

T M

ApPTUKYN Bont pns yctaHoBKu BonT gnAa KoMmnnekTa ApTUKYN ApTUKyn
SH*A VELTE 32)KUMOB B KOJIOHHY C HaKnapakoi SH*C SH*D
6 SH*A-106 SH*C-106 SH*D-106
8 SH*A-108 SH*C-108 SH*D-108
9.5 SH*A-109.5 SH*C-109.5 SH*D-109.5
10 1/8 1/8 SH*A-110 SH*C-110 SH*D-110
12.7 SH*A-112.7 SH*C-112.7 SH*D-112.7
H1 13.5 1/4 /4 SH*A-113.5 55 | 33| 74 | 85 | 13| 32 mzin 8 30 M10%25 M10x45 SH*C-113.5 SH*D-113.5
14 SH*A-114 SH*C-114 SH*D-114
15 SH*A-115 SH*C-115 SH*D-115
16 SH*A-116 SH*C-116 SH*D-116
17.2 3/8 3/8 SH*A-117.2 SH*C-117.2 SH*D-117.2
18 SH*A-118 SH*C-118 SH*D-118
18 SH*A-218 SH*C-218 SH*D-218
19 SH*A-219 SH*C-219 SH*D-219
20 SH*A-220 SH*C-220 SH*D-220
213 1/2 SH*A-221.3 SH*C-221.3 SH*D-221.3
H2 22 SH*A-222 70 | 45 | 86 | 97 | 125 48 n'ﬁn 8 30 M10x40 M10x60 SH*C-222 SH*D-222
25 SH*A-225 SH*C-225 SH*D-225
26.9 3/4 3/4 SH*A-226.9 SH*C-226.9 SH*D-226.9
28 SH*A-228 SH*C-228 SH*D-228
30 SH*A-230 SH*C-230 SH*D-230
30 SH*A-330 SH*C-330 SH*D-330
32 SH*A-332 SH*C-332 SH*D-332
33.7 1 SH*A-333.7 SH*C-333.7 SH*D-333.7
H3 35 SH*A-335 85 | 60 | 100 | 112 | 140 | 60 mzin 8 30 M10x51 M10x70 SH*C-335 SH*D-335
38 SH*A-338 SH*C-338 SH*D-338
40 SH*A-340 SH*C-340 SH*D-340
42 1/4 11/4 SH*A-342 SH*C-342 SH*D-342
42 /4 11/4 SH*A-442 SH*C-442 SH*D-442
44.5 SH*A-444.5 SH*C-444.5 SH*D-444.5
48.3 1/2 11/2 SH*A-448.3 SH*C-448.3 SH*D-448.3
50.8 SH*A-450.8 SH*C-450.8 SH*D-450.8
55 SH*A-455 3 SH*C-455 SH*D-455
H4 15| 90 | 140 | 155 | 187 | 89 " 10 45 M12x82 M12x100
57 SH*A-457 min SH*C-457 SH*D-457
60.3 2 2 SH*A-460.3 SH*C-460.3 SH*D-460.3
63.5 SH*A-463.5 SH*C-463.5 SH*D-463.5
65 SH*A-465 SH*C-465 SH*D-465
70 SH*A-470 SH*C-470 SH*D-470
70 SH*A-570 SH*C-570 SH*D-570
75 SH*A-575 SH*C-575 SH*D-575
761 11/2 11/2 SH*A-576.1 3.5 SH*C-576.1 SH*D-576.1
H5 150 | 122 | 180 | 198 | 238 120 | = | 10 60 M16x110 M16x130
80 51/2 SH*A-580 min SH*C-580 SH*D-580
82.5 SH*A-582.5 SH*C-582.5 SH*D-582.5
88.9 3 3 SH*A-588.9 SH*C-588.9 SH*D-588.9
88.9 3 3 SH*A-688.9 SH*C-688.9 SH*D-688.9
100 SH*A-6100 SH*C-6100 SH*D-6100
102 151/2 SH*A-6102 SH*C-6102 SH*D-6102
H6 108 SH*A-6108 205|168 | 226 | 259 [ 309 | 167 m‘}n 15 80 M20x150 M20x190 SH*C-6108 SH*D-6108
114 4 SH*A-6114 SH*C-6114 SH*D-6114
127 SH*A-6127 SH*C-6127 SH*D-6127
133 SH*A-6133 SH*C-6133 SH*D-6133
133 SH*A-7133 SH*C-7133 SH*D-7133
140 5 SH*A-7140 SH*C-7140 SH*D-7140
152 SH*A-7152 4 SH*C-7152 SH*D-7152
H7 250 | 205|270 | 310 | 370 | 200 " 15 920 M24x180 M24x220
159 SH*A-7159 min SH*C-7159 SH*D-7159
165 SH*A-7165 SH*C-7165 SH*D-7165
168 6 SH*A-7168 SH*C-7168 SH*D-7168
168 SH*A-8168 SH*C-8168 SH*D-8168
177.8 SH*A-8177.8 SH*C-8177.8 SH*D-8177.8
H8 193.7 SH*A-8193.7 | 336 | 265 | 340 | 380 | 440 | 270 m‘:;n 25 120 M30x256 M30x300 SH*C-8193.7 SH*D-8193.7
216 SH*A-8216 SH*C-8216 SH*D-8216
219 8 SH*A-8219 SH*C-8219 SH*D-8219
219 8 SH*A-9219 SH*C-9219 SH*D-9219
H9 273 10 SH*A-9273 | 470 | 395 | 520 | 530 | 590 | 410 nﬁn 30 160 - M30x450 SH*C-9273 SH*D-9273
324 12 SH*A-9324 SH*C-9324 SH*D-9324
356 14 SH*A-10356 20 SH*C-10356 SH*D-10356
H10 630 | 534|680 (690|750 530 - | 30 180 - M30%560
406 16 SH*A-10406 min SH*C-10406 SH*D-10406

14 www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 mail@fluid-line.ru



MaTepwuanbl: * - MmaTepuan Kopnyca 3axuma. Cm.cTp12

YcuneHHasa cepusa

Bce ocTanbHble 3neMeHTbl (60NTbl, HaKNagKW, NANTbI) NPOM3BOAATCA U3 OLIMHKOBAHHON yrnepoancTon ctanu. Ansa Boibopa
Hep>xaBetoLLen cTanu gobasbTe «S» B KOHLUe. Hanpumep, SH*E-106S.

SH*E

M Tm

SH*G

[ [

Vo

SH*J

I

b d'b

SH*L

Vel

==

b d

Cepun D D' ApTuUKyn ApTuUKyn ApPTUKYN ApTUKYN
MM AloiM SH*E SH*G SH*J SH*L
6 SH*E-106 SH*G-106 SH*J-106 SH*L-106
8 SH*E-108 SH*G-108 SH*J-108 SH*L-108
9.5 SH*E-109.5 SH*G-109.5 SH*J-109.5 SH*L-109.5
10 1/8 SH*E-110 SH*G-110 SH*J-110 SH*L-110
12.7 SH*E-112.7 SH*G-112.7 SH*J-112.7 SH*L-112.7
H1 13.5 1/4 SH*E-113.5 SH*G-113.5 SH*J-113.5 SH*L-113.5
14 SH*E-114 SH*G-114 SH*J-114 SH*L-114
15 SH*E-115 SH*G-115 SH*J-115 SH*L-115
16 SH*E-116 SH*G-116 SH*J-116 SH*L-116
17.2 3/8 SH*E-117.2 SH*G-117.2 SH*J-117.2 SH*L-117.2
18 SH*E-118 SH*G-118 SH*J-118 SH*L-118
18 SH*E-218 SH*G-218 SH*J-218 SH*L-218
19 SH*E-219 SH*G-219 SH*J-219 SH*L-219
20 SH*E-220 SH*G-220 SH*J-220 SH*L-220
213 1/2 SH*E-221.3 SH*G-221.3 SH*J-221.3 SH*L-221.3
H2 22 SH*E-222 SH*G-222 SH*J-222 SH*L-222
25 SH*E-225 SH*G-225 SH*J-225 SH*L-225
26.9 3/4 SH*E-226.9 SH*G-226.9 SH*J-226.9 SH*L-226.9
28 SH*E-228 SH*G-228 SH*J-228 SH*L-228
30 SH*E-230 SH*G-230 SH*J-230 SH*L-230
30 SH*E-330 SH*G-330 SH*J-330 SH*L-330
32 SH*E-332 SH*G-332 SH*J-332 SH*L-332
33.7 SH*E-333.7 SH*G-333.7 SH*J-333.7 SH*L-333.7
H3 35 SH*E-335 SH*G-335 SH*J-335 SH*L-335
38 SH*E-338 SH*G-338 SH*J-338 SH*L-338
40 SH*E-340 SH*G-340 SH*J-340 SH*L-340
42 1/4 SH*E-342 SH*G-342 SH*J-342 SH*L-342
42 1/4 SH*E-442 SH*G-442 SH*J-442 SH*L-442
44.5 SH*E-444.5 SH*G-444.5 SH*J-444.5 SH*L-444.5
48.3 12 SH*E-448.3 SH*G-448.3 SH*J-448.3 SH*L-448.3
50.8 SH*E-450.8 SH*G-450.8 SH*J-450.8 SH*L-450.8
Ha 55 SH*E-455 SH*G-455 SH*J-455 SH*L-455
57 SH*E-457 SH*G-457 SH*J-457 SH*L-457
60.3 2 SH*E-460.3 SH*G-460.3 SH*J-460.3 SH*L-460.3
63.5 SH*E-463.5 SH*G-463.5 SH*J-463.5 SH*L-463.5
65 SH*E-465 SH*G-465 SH*J-465 SH*L-465
70 SH*E-470 SH*G-470 SH*J-470 SH*L-470
70 SH*E-570 SH*G-570 SH*J-570 SH*L-570
75 SH*E-575 SH*G-575 SH*J-575 SH*L-575
us 761 21/2 SH*E-576.1 SH*G-576.1 SH*J-576.1 SH*L-576.1
80 11/2 SH*E-580 SH*G-580 SH*J-580 SH*L-580
82.5 SH*E-582.5 SH*G-582.5 SH*J-582.5 SH*L-582.5
88.9 3 SH*E-588.9 SH*G-588.9 SH*J-588.9 SH*L-588.9
88.9 3 SH*E-688.9 SH*G-688.9 SH*J-688.9 SH*L-688.9
100 SH*E-6100 SH*G-6100 SH*J-6100 SH*L-6100
102 31/2 SH*E-6102 SH*G-6102 SH*J-6102 SH*L-6102
Hé 108 SH*E-6108 SH*G-6108 SH*J-6108 SH*L-6108
114 4 SH*E-6114 SH*G-6114 SH*J-6114 SH*L-6114
127 SH*E-6127 SH*G-6127 SH*J-6127 SH*L-6127
133 SH*E-6133 SH*G-6133 SH*J-6133 SH*L-6133
133 SH*E-7133 SH*G-7133 SH*J-7133 SH*L-7133
140 5 SH*E-7140 SH*G-7140 SH*J-7140 SH*L-7140
7 152 SH*E-7152 SH*G-7152 SH*J-7152 SH*L-7152
159 SH*E-7159 SH*G-7159 SH*J-7159 SH*L-7159
165 SH*E-7165 SH*G-7165 SH*J-7165 SH*L-7165
168 6 SH*E-7168 SH*G-7168 SH*J-7168 SH*L-7168
168 SH*E-8168 SH*G-8168 SH*J-8168 SH*L-8168
177.8 SH*E-8177.8 SH*G-8177.8 SH*J-8177.8 SH*L-8177.8
H8 193.7 SH*E-8193.7 SH*G-8193.7 SH*J-8193.7 SH*L-8193.7
216 SH*E-8216 SH*G-8216 SH*J-8216 SH*L-8216
219 8 SH*E-8219 SH*G-8219 SH*J-8219 SH*L-8219
219 8 SH*E-9219 SH*G-9219 SH*J-9219 SH*L-9219
H9 273 10 SH*E-9273 SH*G-9273 SH*J-9273 SH*L-9273
324 12 SH*E-9324 SH*G-9324 SH*J-9324 SH*L-9324
o 356 14 SH*E-10356 SH*G-10356 SH*J-10356 SH*L-10356
406 16 SH*E-10406 SH*G-10406 SH*J-10406 SH*L-10406

mail@fluid-line.ru

+7 (495) 984 41-00

www.fluid-line.ru

15

000 «dnroung-JlanH»



U Fluid-Line

YcuneHHas cepus

MaTepwuansl: * - MmaTepuan kopnyca 3axuma. Cm.ctp12
Bce ocTanbHble 3n1eMeHTbl (60MTbl, HaKNagKW, NMTbI) NPOM3BOAATCHA U3 OLMHKOBAHHOW yrnepoancTon ctanu. [nsa soibopa
Hep>xaBetoLlen cTanu gobasbTe «S» B KOoHUe. Hanpumep, SH*N-106S.

SH*N

M

L[]

L[]

T

SH*S

SH*T

TN TN

SH*U

1M 7

Z8)

i

Bunf, cBoKy

Cepua ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
Mm SH*N SH*S SH*T SH*U
6 SH*N-106 SH*S-106 SH*T-106 SH*U-106
8 SH*N-108 SH*S-108 SH*T-108 SH*U-108
9.5 SH*N-109.5 SH*$-109.5 SH*T-109.5 SH*U-109.5
10 1/8 SH*N-110 SH*S-110 SH*T-110 SH*U-110
12.7 SH*N-112.7 SH*S-112.7 SH*T-112.7 SH*U-112.7
H1 135 1/4 SH*N-113.5 SH*S-113.5 SH*T-113.5 SH*U-113.5
14 SH*N-114 SH*S-114 SH*T-114 SH*U-114
15 SH*N-115 SH*S-115 SH*T-115 SH*U-115
16 SH*N-116 SH*S-116 SH*T-116 SH*U-116
17.2 3/8 SH*N-117.2 SH*S-117.2 SH*T-117.2 SH*U-117.2
18 SH*N-118 SH*S-118 SH*T-118 SH*U-118
18 SH*N-218 SH*s-218 SH*T-218 SH*U-218
19 SH*N-219 SH*S-219 SH*T-219 SH*U-219
20 SH*N-220 SH*S-220 SH*T-220 SH*U-220
213 1/2 SH*N-221.3 SH*S-221.3 SH*T-221.3 SH*U-221.3
H2 22 SH*N-222 SH*S-222 SH*T-222 SH*U-222
25 SH*N-225 SH*S-225 SH*T-225 SH*U-225
26.9 3/4 SH*N-226.9 SH*S-226.9 SH*T-226.9 SH*U-226.9
28 SH*N-228 SH*S-228 SH*T-228 SH*U-228
30 SH*N-230 SH*S-230 SH*T-230 SH*U-230
30 SH*N-330 SH*S-330 SH*T-330 SH*U-330
32 SH*N-332 SH*S-332 SH*T-332 SH*U-332
337 SH*N-333.7 SH*S-333.7 SH*T-333.7 SH*U-333.7
H3 35 SH*N-335 SH*S-335 SH*T-335 SH*U-335
38 SH*N-338 SH*S-338 SH*T-338 SH*U-338
40 SH*N-340 SH*S-340 SH*T-340 SH*U-340
42 1/4 SH*N-342 SH*S-342 SH*T-342 SH*U-342
42 1/4 SH*N-442 SH*S-442 SH*T-442 SH*U-442
44.5 SH*N-444.5 SH*S-444.5 SH*T-444.5 SH*U-444.5
48.3 1/2 SH*N-448.3 SH*S-448.3 SH*T-448.3 SH*U-448.3
50.8 SH*N-450.8 SH*S-450.8 SH*T-450.8 SH*U-450.8
55 SH*N-455 SH*S-455 SH*T-455 SH*U-455
He 57 SH*N-457 SH*S-457 SH*T-457 SH*U-457
60.3 2 SH*N-460.3 SH*S-460.3 SH*T-460.3 SH*U-460.3
63.5 SH*N-463.5 SH*S-463.5 SH*T-463.5 SH*U-463.5
SH*N-465 SH*S-465 SH*T-465 SH*U-465
SH*N-470 SH*S-470 SH*T-470 SH*U-470
70 SH*N-570 SH*S-570 SH*T-570 SH*U-570
70 SH*N-575 SH*S-575 SH*T-575 SH*U-575
us 76.1 21/2 SH*N-576.1 SH*$-576.1 SH*T-576.1 SH*U-576.1
80 11/2 SH*N-580 SH*S-580 SH*T-580 SH*U-580
82.5 SH*N-582.5 SH*S-582.5 SH*T-582.5 SH*U-582.5
88.9 3 SH*N-588.9 SH*S-588.9 SH*T-588.9 SH*U-588.9
88.9 3 SH*N-688.9 SH*S-688.9 SH*T-688.9 SH*U-688.9
100 SH*N-6100 SH*S-6100 SH*T-6100 SH*U-6100
102 31/2 SH*N-6102 SH*S-6102 SH*T-6102 SH*U-6102
Hé 108 SH*N-6108 SH*S-6108 SH*T-6108 SH*U-6108
114 4 SH*N-6114 SH*S-6114 SH*T-6114 SH*U-6114
127 SH*N-6127 SH*S-6127 SH*T-6127 SH*U-6127
133 SH*N-6133 SH*S-6133 SH*T-6133 SH*U-6133
133 SH*N-7133 SH*S-7133 SH*T-7133 SH*U-7133
140 5 SH*N-7140 SH*S-7140 SH*T-7140 SH*U-7140
152 SH*N-7152 SH*S-7152 SH*T-7152 SH*U-7152
" 159 SH*N-7159 SH*S-7159 SH*T-7159 SH*U-7159
165 SH*N-7165 SH*S-7165 SH*T-7165 SH*U-7165
168 6 SH*N-7168 SH*S-7168 SH*T-7168 SH*U-7168
168 SH*N-8168 SH*S-8168 SH*T-8168 SH*U-8168
177.8 SH*N-8177.8 SH*S-8177.8 SH*T-8177.8 SH*U-8177.8
H8 193.7 SH*N-8193.7 SH*S-8193.7 SH*T-8193.7 SH*U-8193.7
216 SH*N-8216 SH*S-8216 SH*T-8216 SH*U-8216
219 8 SH*N-8219 SH*S-8219 SH*T-8219 SH*U-8219
219 8 SH*N-9219 SH*S-9219 SH*T-9219 SH*U-9219
H9 273 10 SH*N-9273 SH*S-9273 SH*T-9273 SH*U-9273
324 12 SH*N-9324 SH*S-9324 SH*T-9324 SH*U-9324
10 356 14 SH*N-10356 SH*$-10356 SH*T-10356 SH*U-10356
406 16 SH*N-10406 SH*S-10406 SH*T-11419 SH*U-11419

16

www.fluid-line.ru

+7 (495) 984 41-00

mail@fluid-line.ru




Opyrvne cepun

Cepusa SJ

3axkuMbl cepun SJ NpegHasHayeHbl 4Nns TpybonpoBOAOB BbICOKOro AaBMNEHUS C CUNbHbIMUK BUBpaLMaMum
MaTepuanbl 3a>XKUMOB:

SJS — HepxaBsetoLas cTanb

SJC - yrnepoauncTas cTanb (OuMHKOBaHHas)

*3aMeuyaHue: [ipyrie Matepuanbl U pasmepbl 4OCTYMHbI MO 3anpocy.

Mprmep KOAMPOBKM 3aXMnMa:
SJS-160 — 3aXKMM U3 HepXKaBetoLLLen cTanu nof Tpyby € Hapy>XHbIM AnameTpom 160MMm

Mk
L
M)
s
L]

| g O O
[ $P \ [T\ FP
B1

T L2 H1 H2 H3 B1 Bont
73-101 190 140 100 100 40 60 M20
102-126 210 150 115 115 40 60 M20
127-151 250 190 135 135 50 80 M24
152-193 280 220 140 140 50 80 M30
194-219 340 270 170 170 50 100 M30
220-275 420 330 220 220 60 140 M30
276-325 460 370 240 240 60 140 M30
326-370 510 420 260 260 60 140 M30
371-425 570 480 290 290 60 140 M30
426-485 620 530 305 305 60 140 M30
486-550 680 590 370 370 60 140 M30
551-630 760 670 410 410 60 140 M30
631-715 845 755 452 452 60 140 M30
716-800 940 850 495 495 60 140 M30

mail@fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 www.fluid-line.ru 17

000 «dmong-anH»



[fU Fluid-Line

Cepusa SA

MaTepwuanbl 3aXXMMOB:

SAS - Hep)aBetoLlasa cTanb

SAC - yrnepoauncTas ctanb

KomMnnekTaumsa 3a>KMMoB:

SA*O - 3a)Xx1M 6e3 NAuTbl 1 60NTOB

SA*A — 3aXXUM C NIMTON C OTBEPCTMAMM C pesbboi nog 60nThl (CM. pasmep d)
SA*B — 3a)K1M C NANTON C OTBEPCTUAMU 6e3 pe3bbbl (CM. pasmep d)

B cnyyae nogbopa Kofa 3axuma gns HeCKoSbKUX TPYOOK, Mcnonbayite kognposky SAN** raoe N — KOnM4yecTBO TPyOHOK.
Hanpumep, SA3CA-6 — kpenex 13 yrnepoguctorn ctanu nog 3 Tpybkn 6MM ¢ NANTON ¢ pe3bboBbIMU OTBEPCTUAMN;
nnn SAB6SB-8 — kpenex 13 HepXaBetoLLern cTanm nog 6 Tpybok 8MM ¢ NANTON € oTBepPCTUAMU 6e3 pe3bbbl.

*3aMeyaHue: 3N1eMeHTbI 13 YrNepoAncTon CTanm NocTaBstOTCA OLMHKOBAHHBIMU. [pyrue MaTepuansl 1 pasmepsbl
LOCTYrHbI MO 3anpocy.

O603HayeHne KOMMIEKTYHoLWMNX:

1) SA*0 — nyra

Hanpumep, SASO-10 — gyra 13 Hep)aBetoLen ctanm nog TpyoKy ¢ Hapy>XHbIM guameTpom 10mm, SA3S0-10 — ayra
13 HepXaBetowwen ctanu nog 3 Tpybku guametpom 10Mm

2) SA*1 - 6onT
Hanpumep, SAC1-34 — 60nT gnsa 3axmma nopg, TpyoKy ¢ Hapy>XXHbIM gnameTpomM 34Mm

3) SA**2 — nnacTuHa

Hanpumep, SASA2-10 — nnacTuHa N3 HepXXaBeroLlen cTanu nog TpyoKy ¢ Hapy>XHbIM gnameTpoM 10MM C OTBEPCTUAMM
C pesbboin

SA*0
e
SA*1

]
g\;
/
(MY
/m
<
|2
»&Dl—i

4 E’H* g Sl
SA*2 Samnsal E prd [ o @g@z
@ A A |— 2
4 I ] = | L [T Samra—
L 1
Aprakyn P R H
SA6 | 2 | 2 2 7 | 8 SA3*-6 7
8 | sa8 |2 |2 75|28 a3|15] 2 |me| 7] SA3*-8 52 67 12 M6 7
10| sa*10 | 2 | 2 [75]30|45|15| 2 [me| 7 | 8 10 | SA3**-10 58 73 14 M6 7
12| sa12 | 2 | 2 [75]32 47|15 2 [me| 7| 8 12 | sA3-12 64 79 16 M6 7
14| sas1a | 2 | 2 [75]35]50]15] 2 [me] 7 | 8 14 | SA3*-14 72 87 18 M6 7
16| sas-16 | 2| 2 [75]38]53][15] 2 |me| 7| s 16 | SA3**-16 78 93 20 M6 7
18| sas18 | 2 | 2 [75]40]s5]15] 2 |[me| 7| 8 18 | sA3+-18 84 99 22 M6 7
22| sav22 | 2| 2 [75]4a5]|60]15] 2 [me| 7 | 8 22 | SA3-22 98 113 26 M6 7
24 | sac24 | 2 | 2 |75|a8|63|15| 2 [me| 7|8 24 | sa3=-24 | 104 119 28 M6 7
28 | sav28 | 2 | 2 [75|50|es|15] 2 [me| 7] 8 28 | sA3-28 | 114 129 32 M6 7
34 | sa+34 | 3 | 5|10 |65|85 20| 3 [ms]| o114
42| sa+42 | 3| 5 10|70 |20 3 [m8] o |14
48 | sa-48 | 3 | 5 |10 |80 [100] 20| 3 [m8] o |14
60 | sa*60 | 3 | 5 | 10|90 [110]|20] 3 [me| o] 14
76 | sa+76 | 4 | 5 |125|10|135| 25 | 3 [me| 9 | 14
89 | sa*-89 | 4 | 5 |125[125|150 25 | 3 [me| 9 | 14

[Opyrvie Tunbl NAUT U 6ONTOB AOCTYMHbI MO 3anpocy.

18 www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 mail@fluid-line.ru



Opyrne cepuun

Cepun SB, SC

MaTtepwuanbl 3aXKMMOB: Cepun 3aXX1MMOB:
SBS/SCS - HepyaBetoLlas cTasnb SB*L/SC*L — nerkas cepus
SBC/SCC - yrnepogucTas ctanb SB*H/SC*H - Tsxxenas cepus

MpuMepbl KOAMPOBOK:
SCSL-7 — 3aXUM Nerkon cepun n3 HepxxaBeroLLLen cTanu nog Tpyobky ot 5.5 Ao 7MM ¢ KpenneHnem nog aea 6onta
SBCH-7 = 3aXXuM TAXeNon cepuun U3 yrnepoancTon ctanu nog Tpyobky ot 5.5 Ao 7MM C KpenneHnem nog oguH 6ont

*3aMeyaHue: 3/IeMeHTbl U3 YrepoaMCTON CTanu NocTaBNAKTCA OLMHKOBaHHLIMU. [Ipyrue MaTepuarsbl U pasmepsbl
LOCTYMHbI MO 3anpocy.

SB SC

Ierkas cepus

T ApTuKyn L1 L2 H D2 B S T ApTukyn L1 L2 L3 H D2 B S
5.5-7 SB*L-7 44 28 5 5.5-7 SC*L-7 26 14 31.5 5
7-9 SB*L-9 48 32 6 7-9 SC*L-9 28 16 34.5 6 ’ 16 2
9.5-13 SB*L-13 52 36 9 6 16 15 9.5-13 SC*L-13 30 18 38.5 9
13-15.5 SB*L-15.5 56 40 12 13-15.5 SC*L-15.5 32 20 41.75 12 7 20 2
15.5-19 SB*L-19 60 44 15 15.5-19 SC*L-19 34 22 45.5 15
20-23 SB*L-23 76 56 19 20-23 SC*L-23 43 28 57.5 19
23-26 SB*L-26 78 58 22 23-26 SC*L-26 44 29 60 22
26-28.5 SB*L-28.5 84 64 24 7 20 2 26-28.5 SC*L-28.5 47 32 64.25 24 9 25 3
28.5-31 SB*L-31 84 64 27 28.5-31 SC*L-31 47 32 65.5 27
31-33 SB*L-33 92 72 29 31-33 SC*L-33 56 36 75.5 29
33-36 SB*L-36 104 80 32 33-36 SC*L-36 57 40 78 32
36-39 SB*L-39 108 84 34 36-39 SC*L-39 59 42 81.5 34
39-43 SB*L-43 112 88 38 ? 2 3 39-43 SC*L-43 61 44 85.5 38 1 30 3
43-46 SB*L-46 114 90 41 43-46 SC*L-46 62 45 88 41
46-49 SB*L-49 118 90 44 46-49 SC*L-49 67 48 95.5 44
49-52 SB*L-52 134 | 106 | 47 49-52 SC*L-52 72 53 102 47
11 30 3 14 40 4
53-58 SB*L-58 138 110 52 53-58 SC*L-58 74 55 107 52
58-61 SB*L-61 138 110 56 58-61 SC*L-61 77 58 111.5 56
Taxxenas cepus
T ApTuKyn L1 L2 H D2 B S T ApTukyn L1 L2 L3 H D2 B S
5.5-7 SB*H-7 44 28 5 7 16 2 5.5-7 SC*H-7 22 14 27.5 5 16
7-9 SB*H-9 48 32 6 7-9 SC*H-9 27 18 33.5 6 / 20 2
9.5-13 SB*H-13 52 36 9 7 20 ) 9.5-13 SC*H-13 40 25 49.5 9
13-15.5 SB*H-15.5 56 40 12 13-15.5 SC*H-15.5 41 26 52 12 11 25 3
15.5-19 SB*H-19 60 44 15 15.5-19 SC*H-19 43 28 55.5 15
20-23 SB*H-23 82 56 19 20-23 SC*H-23 51 35 67 19
23-26 SB*H-26 84 58 22 23-26 SC*H-26 52 36 70 22
26-28.5 SB*H-28.5 90 64 24 1 25 3 26-28.5 SC*H-28.5 53 37 73 24 14 30 >
28.5-31 SB*H-31 90 64 27 28.5-31 SC*H-31 55 39 75.5 27
33-36 SB*H-36 106 80 32 33-36 SC*H-36 57 41 81 32 14
36-39 SB*H-39 110 84 34 14 36-39 SC*H-39 59 43 83.5 34 20 5
39-43 SB*H-43 120 88 38 30 5 39-43 SC*H-43 68 48 94.5 38
43-46 SB*H-46 122 90 41 43-46 SC*H-46 70 50 98 41 18
46-49 SB*H-49 122 90 44 14 46-49 SC*H-49 73 53 105.5 44
53-58 SB*H-58 142 110 52 49-52 SC*H-52 76 56 110 47 14 20 s
58-61 SB*H-61 142 110 57 14 53-58 SC*H-58 78 58 115 52
67-71 SB*H-71 152 120 66 40 5 58-61 SC*H-61 80 60 118.5 57
73-77 SB*H-77 176 136 72
77-81 SB*H-81 184 144 76 18
86-91 SB*H-91 198 158 85
99-103 SB*H-103 214 174 98
105-115 SB*H-115 220 180 104 18 0 8
110-115 SB*H-115 226 186 109

mail@fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 www.fluid-line.ru 19

000 «bdnrong-JlanH»



[fU Fluid-Line

Opyrvne cepuun

MaTepuanbl 3aXXMMOB:

SB1S/SB2S/SC2S — HepyaBetoLan cTanb

SB1C/SB2C/SC2C - yrnepoguncTas cTanb (ouMHKOBaHHas)
*3ameuvaHue: [ipyrne matepuansl U padMepbl JOCTYMHbI MO 3anpocy.

KomnnekTtauum 3aXxX1MoB:

SB1*0, SB2*0, SC2*0 - 3axum 6e3 nauTbl 1 601TOB

SB1*A, SB1*B, SC2*A —3aXWM C NAUTON C pe3bboBbIMY OTBEPCTUAMM C pe3bboii nog 60nThl (CM. pasmep D). BonTel
BXOOAT B KOMIMNEKT.

SB2*A, SB2*B, SC2*B - 3aXWUM C NANTON C OTBEPCTUSMU 6e3 pesbbbl (CM. pasMep D). BonTbl He BXOASAT B KOMMIEKT.

O603HayeHne KOMMIEKTYoLWMNX:

1) SB1+0 — pyra

Hanpumep, SB1S0-10 — gyra ns HepxaBetoLlen cTanu nog Tpyoky ¢ HapyXHbIM guameTpom 10Mm

2) SB1+1 - 6ont

Hanpumep, SB1C1-10 — 60NT 13 yrnepogmcTon CTanu Ansa saxunma nog TpyoKy ¢ Hapy>XHbIM gnamMeTpom 10MMm

3) SB1**2 — nnacTuHa

Hanpumep, SB1CA2-10 — nnacTuHa U3 yrnepoancTon cTanu nof Tpyoky ¢ HapyXHbiM guameTpoM 10MM C pe3bboBbiMU
oTBepcTamMn; SB1CB2-10 — nnacTnHa ns yrnepogucTomn ctanm nog TpyoKy ¢ Hapy>XHbIM gnamMeTpomM 10MM € OTBEPCTUAMN
6e3 pesbbbl

D ApTukyn A L b H Cc d
0 6 SB1%%-6 21 40 20 20 15 M8 9
] R3 8 SB1++-8 21 40 20 20 15 M8 9
M%E A 10 SB1++-10 25 45 20 20 15 M8 9
Lol 2 ﬁ?q 12 SB1+#-12 25 45 20 20 15 M8 9
@ } . 14 SB1++-14 28 50 20 20 15 M8 9
\ { 16 SB1++-16 28 50 20 20 15 M8 9
% f "l 18 SB1++-18 30 55 20 20 15 M8 9
4 |c 22 SB1#+-22 32 60 20 20 15 M8 9
| : 24 SB1++-24 32 60 20 20 15 M8 9
28 SB1++-28 35 65 20 20 15 M8 9
D ApTuUkyn A L R S b H d
SB2**-6 38 | 53 2 2 15 | 10 | M6 | 7
A b SB2*+-8 44 | 59 2 2 15 | 10 | M6 | 7
‘ 10 SB2*%-10 50 | 65 2 2 15 | 15 | M6 | 7
§ Gl | 12 SB2+*-12 54 | 69 2 2 15 | 15 | M6 | 7
R *U<i 14 SB2**-14 62 | 77 2 2 15 | 15 | M6 | 7
= Y + 16 SB2*%-16 68 | 83 | 3 3 | 20|15 | M6 | 7
81 ¥ i 18 SB2**-18 72 | 87 3 3 20 | 15 | M6 | 7
L - 22 SB2*¥-22 80 | 95 3 3 20 | 15 | M6 | 7
24 SB2*+-24 86 | 101 | 3 3 20 | 20 | M6 | 7
28 SB2*+-28 95 [ 110 | 3 3 20 | 20 | M6 | 7
D ApTuKyn A L E:] R H d
SC2+*-6 38 53 13 2 10 M6 7
. b 8 SC2+*-8 44 59 16 2 10 M6 7
r fw N ‘ 10 SC2+*-10 50 65 20 2 15 M6 7
N%%& j %/ﬂ —"1 ;7% 12 SC27*-12 54 69 22 2 15 M6 7
. Do . 14 SC2+*-14 62 77 26 2 15 M6 7
ﬁl } 4”\“"’\%’(’ ma 16 SC2**-16 68 83 30 2 15 M6 7
! - ‘ ] 18 SC2+*-18 72 | 87 | 32| 2 | 15 | M6 | 7
22 SC27%-22 80 95 35 3 15 M6 7
24 SC2++-24 86 101 40 3 20 M6 7
28 SC2++-28 95 110 | 45 3 20 M6 7

20 www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 mail@fluid-line.ru



Opyrvne cepun

Cepusa SE

MaTepwnarsnbl 3aXXMMOB:
SES - HepxaBetowas cTanb
SEC - yrnepoaucTtas ctanb (OLuMHKOBaHHas)

*3amMevaHue: [Ipyrune matepuarbl U pasMepbl 4OCTYMHbI NO 3anpocy.

KomnnekTaumm 3aXKMMoB:
SE*A — 3a)KumM 6e3 nnnTbl 1 601TOB
SE*B — 3aXXKuM ¢ nAnTon

O603HayeHe KOMMIEKTYHOLWMX:

1) SE*0 - nyra

Hanpumep, SESO0-50 — gyra us HepykaBetoLLen ctanm nog TpyoKy ¢ Hapy>XHbIM gnaMmeTpomMm SOMMm

2) SE1- nogknagka

Hanpumep, SE1-50 — nogknagka nog, Tpyoky gnameTpomMm SOMM

3) SE*2 - 6onT

Hanpumep, SEC2-50 - 60T 13 yrnepogumcTon ctanm gnsa 3axuma nog Tpyoky ¢ Hapy>XHbIM gnametTpoMm SOMm
4) SE*3 - nnacTuHa

Hanpumep, SES3-50 — nnacTuHa ns HepXaBeroLen cTanu nog Tpyobky ¢ Hapy>XHbIM gnameTtpom 50Mm

SE*A SE*B

‘_" g g
i

B3

. =
T T

fe—=

DN ApTUKYN H3 B1 HO B2 H4 L3 L4 B3 D2 H5 H6 H7 Bont

40 SE**-48.3 48.3 | 100 | 76 95 67 5 20 3 50 38 24 25 35 8 5 8 5 M10x40
50 SE**-57 57 | 115 | 85 | 103 | 71.5 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
50 SE**-60.3 60.3 | 115 | 88 | 106 | 73.2 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
65 SE**-76.1 761 1132 | 104 | 122 | 81 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
80 SE**-88.9 88.9 | 160 | 122 | 146 | 975 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
100 SE**-108 108 | 170 | 140 | 165 | 107 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
100 SE**-114.3 114.3| 180 | 147 | 171 | 110 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
125 SE**-133 133 | 210 | 165 | 190 |119.5| 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
125 SE**-139.7 139.7| 210 | 172 | 197 | 123 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
150 SE**-159 159 | 265 | 201 | 220 |132.5| 8 40 6 80 45 | 140 | 90 75 25 8 26 10 M16x75
150 SE**-168.3 168.3| 275 | 211 | 230 | 137 8 40 6 80 45 | 140 | 90 75 25 8 26 10 M16x75
175 SE**-193.7 193.7| 305 | 236 | 255 | 150 8 40 6 80 45 | 140 | 90 75 25 8 26 10 M16x75
200 SE**-216 216 | 320 | 260 | 277 | 161 8 40 6 80 45 | 140 | 920 75 25 8 26 10 M16x75
200 SE**-219.1 219.1| 320 | 261 | 280 |162.5] 8 40 6 80 45 | 140 | 90 75 25 8 26 10 M16x75
250 SE**-267 267 | 380 | 325 | 328 [186.5| 8 40 8 80 45 | 140 | 90 75 25 8 26 10 M20x80
250 SE**-273 273 | 385 | 330 | 334 [189.5| 8 40 8 80 45 | 140 | 90 75 25 8 26 10 M20x80
300 SE**-318 318 | 440 | 375 | 384 | 212 8 40 8 80 45 | 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M20x80
300 SE**-323.9 [323.9] 450 | 382 | 390 | 215 8 40 8 80 45 | 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M20x80
350 SE**-355.9 |355.6| 480 | 420 | 421 | 236 | 12 60 8 100 | 50 [ 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M24x100
350 SE**-368 368 | 490 | 430 | 434 | 242 | 12 60 8 100 | 50 [ 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-406.4 [406.4| 550 | 470 | 472 | 261 12 60 8 100 | 50 [ 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-419 419 | 550 | 482 | 485 [267.5] 12 60 8 100 | 50 [ 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-457 457 | 585 | 520 | 523 |286.5] 12 60 8 100 | 50 [ 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M24x100
500 SE**-508 508 | 630 | 570 [ 574 | 312 | 12 60 8 100 | 50 [ 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M24x100
500 SE**-521 521 | 640 | 585 | 587 | 319 | 12 60 8 100 | 50 [ 220 | 150 | 75 30 8 32 10 M24x100

mail@fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 www.fluid-line.ru 21

000 «dmong-anH»



E Fluid-Line [Opyrue cepun

Cepua SD

MaTepwuanbl 3aXXMMOB:
SDS - HepXaBetowas cTanb
SDC - yrnepogucTas cTtanb (OLMHKOBaHHas)

*3amMeuvaHve: lpyrne matepuarnbl 1 pasMepbl 4OCTYMHbI MO 3anpocy.
KomMnnekTauum 3aXXnMos:
SD*A — 3axum ¢ gpyms 6ontamu

SD*B - 3a)xuM ¢ Tpemsa bontamu

MprMep KOANPOBKN 3aXKMma:
SDSA-169 — 3a)X1M M3 HEpXaBeroLL e CTann nog, Tpyoy ¢ Hapy>XHbIM AnaMmeTpoM 169MMm.

SD*A ° SD*B

HomwuH. guam Tpy6bi ApTukyn
MM oMbl Tvna A Twna B
20 15 SD*A-20 | SD'B-20 57
22 15 SD*A-22 | SD*B-22 59
25 20 SD*A-25 | SD*B-25 62
27 20 3/4 SD*A-27 | SD*B-27 66
30 25 SD*A-30 | SD*B-30 68
34 25 1 SD*A-34 | SD*B-34 72 b a6 ° 7 12 30 meoso
38 32 SD*A-38 | SD*B-38 76
43 32 11/4 SD'A-43 | SD*B-43 82
45 40 SD*A-45 | SD*B-45 84
49 40 11/2 SD*A-49 | SD*B-49 88
57 50 SD*A-57 | sD*B-57 | 104
61 50 2 SD'A-61 | SD*B-61 | 108
77 65 21-2 sDA-77 | spB-77 | 122 18 >4 6 9 " 40 g
89 80 3 SD'A-89 | sD'B-89 | 136
108 100 SD*A-108 | SD*B-108 | 172
115 100 4 SD'A-115 | sD*B-115 | 178
133 125 SD'A-133 | SD*B-133 | 196
140 125 SD*A-140 | SD*B-140 | 204
159 150 SD'A-159 | SD'B-159 | 222 24 70 8 1 18 50 M1,\251"645
169 150 SD*A-169 | SD*B-169 | 232
194 175 SD*A-194 | sD*B-194 | 258
216 200 SD*A-216 | SD*B-216 | 280
220 200 SD*A-220 | SD*B-220 | 284
267 250 SD*A-267 | SD*B-267 | 342
273 250 SD'A-273 | sD*B-273 | 348
318 300 SD*A-318 | sD*B-318 | 392 30 86 8 14 23 60 Mfﬂoz"oso
324 300 SD'A-324 | SD*B-324 | 398
368 350 SD*A-368 | SD'B-368 | 444
407 400 SD*A-407 | SD*B-407 | 498
419 400 SD*A-419 | sD*B-419 | 510 36 104 10 18 27 70 M2l
521 500 SD*A-521 | SD*B-521 | 614

22 www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 mail@fluid-line.ru



Cepusa SF

MaTepwuanbl 3aXXUMOB:

SFS/SF2S/SGS/SG2S- HepxaBetowwan cTanb

SFC/SF2C/SGC/SG2C- yrnepoancTas ctanb (OLMHKOBaHHas)
*3aMevaHue: [lpyrne matepuanbl 1 pasMepbl SOCTYMHbI MO 3anpocy.

KomnnekTauum 3axXMmos:
SF*A/SF2*A/SG*A/SG2**A- 3a)K1UM C NNINTON
SF*B/SF2*B/SG*B/SG2*B — 3a)xum 6e3 nnuthbl

O603HayeHe KOMMIEKTYHOLWMX:

1) SF*0/SG*0 - kopnyc

Hanpumep, SFSO0-50 — kopnyc 13 HepXKaBerLwen ctanm nog, TpyoKy C Hapy>XHbIM guaMeTpoM 50MMm

2) SF*1/SF2+1 - 6onT

Hanpumep, SFC1-50 — 601T 13 yrnepoAncTon ctanu ANns 3axxmma nog, Tpyoky ¢ Hapy>XHbIM gnameTpom S0MMm

3) SF*2/SG*2 - nnacTuHa

Hanpumep, SFS2-50 — nnacTuHa 13 HepXXaBeloLen CTanu Ansa 3axnma nog TpyoKy ¢ Hapy>XHbIM guaMmeTpoM SOMM
4) SF3 - BknagbiLu

Hanpumep, SF3-50 — nogknagka nog Tpyoky anametpom 50Mm

[MprMep KoAMpPOBKK 3axmnma:

SFSA-20 - 3a>XnM € NNacTUHOM U3 HepXKaBetoLwWwen ctanu nog Tpyby ¢ HapyXHbIM guameTpomM 20MMm.

SF2SB-16-20 — 3axxuM 6€e3 N1acTUHbl U3 HepXKaBetowWwen ctanu nog Ase Tpybbl C HAPY>XXHbIMU AnameTpammn 16MM 1 20MM.
SGSA-20-25 - 3a)XMNM C NNacTUHON U3 HepXXKaBeroLWwen cTanu nog Ase Tpybbl ¢ HAPY>XXHbIMU gnamMmeTpamn 20MM 1 25MM.

SF*A  SF*B

SG

-
| o
T
T
| o2
M
6-16 65 58 38 104 12 38 33 18 32 6 M8
16-25 80 70 50 130 12 50 39 18 36 6-8 M8
25-42 110 96 75 185 14 75 56 25 44 10-12 M10
42-63 140 125 100 240 16 100 66 40 52 12-15 M12
63-102 190 176 150 340 18 150 93 50 62 12-15 M12
102-133 214 208 172 386 18 190 115 60 70 15-25 M14
133-168 290 260 212 478 22 240 145 60 80 15-25 M16
168-219 318 31 265 581 25 300 173 70 84 25-30 M18
219-325 465 459 375 840 30 435 245 80 122 25-30 M24
325-426 668 660 508 1176 35 572 321 110 152 25-30 M30

mail@fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 www.fluid-line.ru 23

000 «dnrong-JlanH»



[fU Fluid-Line

Cepusa SR

3axumbl cepumn SR npefiHasHayeHbl A8 CUCTEM BbICOKOIO AaB/IEHUSA C CUMTbHbIMU BUOpaLnamMm

MaTepwuanbl 3a>KMMOB:
SRS - HepxaBetowas cTanb
SRC - yrnepogmncTas ctanb (ouMHKOBaHHas)

*3ameuvaHue: [pyrue matepuarnb! U pasMepbl 4OCTYMHbI MO 3anpocy.

KomnnekTauum 3aXXnMoB:
SR*A — 3aXWM C NaMTon
SR*B — 3a)kum 6e3 nAnThbl

MprMep KoANPOBKM 3aXKMma:
SRSA-160 — 3a)KUM C NAUTOM N3 HEPXKaBetoLWen CTann nog Tpyoy ¢ Hapy>XHbIM AnameTpomM 160Mm
SRSB-100 - 3akxnum 6e3 nNnnTbl N3 HepPXXaBetoLWen cTann nog Tpyoy ¢ Hapy>XHbIM AnameTpom 100Mm

P D -
I | |
Y ao el )Z( 777 TN )= j
1 | "
e o 2
| ]]% ‘ (‘ 1) C )
L3
——_— S = g =: IS
D L1 L2 L3 H1 H2 B S S1 bont
73-101 190 140 65 170 85 15 20 20 M20
102-126 210 150 65 210 105 15 20 20 M24
127-151 250 190 90 250 125 155 40 25 M24
152-218 290 220 100 280 140 180 50 30 M30
219-272 400 310 150 330 165 220 90 30 M30
273-324 480 380 160 430 230 240 120 36 10 M36
325-350 500 400 170 480 240 260 140 36 10 M36
351-376 530 430 180 510 255 280 150 36 10 M36
377-426 580 480 190 540 270 290 160 36 10 M36
426-485 610 510 200 530 290 300 180 36 10 M36

www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00

24

mail@fluid-line.ru




Cepusa SU

MaTepwuanbl 3a>KNMOB:
SUS - HepxxaBetowas ctanb

SUC - yrnepogucTas cTanb (OLUHKOBaHHas)
*3ameyvaHue: [pyrue matepuanbl U pasMmepbl 4OCTYMHbI MO 3anpocy.

KomMnnekTauum 3aXXnmMmoB:

SU*A - 3a)xum 6e3 nauTbl

SU*B - 3aXnM ¢ KOPOTKOM nogKnagkomn
SU*C- 3aXXnum ¢ ANMHHOM NoAKNaaKomn

MpUMep KOAUPOBKM 3aXuUmMa:

SUSA-16 — 3axx1M 6e3 NNnTbl U3 HepXKaBetoLLen cTanu nog Tpyby ¢ Hapy>XHbIM guamMeTpom 16Mm

SUSB-100 - 3aXKnM C KOPOTKOM NOAKMaAKOM N3 HepXKaBetoLen cTanu nog Tpyby ¢ Hapy>XHbiM agnameTpomM 100MM

SU*A

SU*C

g

SU*B

H1

=
=i

DN

FER

fi—t
=

H6

HS

25 30 40 70 46 M10 | 73.5 30 30 24 25 75 35 30 55 8 5 5 12 11
30 38 48 76 50 M10 81 30 30 24 25 80 35 30 55 8 5 5 12 1
38 46 56 86 50 M10 89 30 30 24 25 90 35 30 55 8 5 5 12 i
44.5 52 62 92 55 M10 | 100 35 35 24 25 95 35 35 55 8 5 5 15 11
57 64 76 109 63 M12 118 39 39 38 25 110 50 35 55 10 6 5 15 14
76.1 82 94 125 77 M12 | 135 39 39 38 25 135 50 35 55 10 6 5 20 14
88.9 94 106 138 82 M12 | 152 41 39 75 40 145 70 40 8 17 10 10 20 18
108 120 136 171 105 | M16 | 190 49 47 75 40 190 70 40 8 17 10 10 20 18
133 148 164 191 105 | M16 | 217 49 47 75 40 220 70 40 8 17 10 10 20 18
159 176 192 271 105 | M16 | 247 51 47 140 90 250 75 50 8 26 10 12 25 18
193.7 202 218 | 249 | 105 | M16 | 273 51 47 140 90 270 75 50 8 26 10 12 25 18
216 228 | 248 | 283 125 | M20 | 31 59 55 140 90 315 75 50 8 26 10 12 25 22
267 282 | 302 | 334 | 125 | M20 | 364 59 55 140 90 370 75 50 8 26 10 12 25 22
318 332 | 352 | 385 125 | M20 | 418 62 55 220 | 150 | 420 75 60 8 32 10 15 30 22
368 378 | 402 | 435 | 145 | M24 | 475 70 63 220 | 150 | 480 75 60 8 32 10 15 30 26
419 428 | 452 | 487 | 145 | M24 | 526 70 63 220 | 150 | 540 75 60 8 32 10 15 30 26
521 530 | 554 | 589 | 145 | M24 | 627 70 63 220 | 150 | 640 75 60 8 32 10 15 30 26

(lepes

mail@fluid-line.ru

+7 (495) 984 41-00

www.fluid-line.ru

25

000 «dnrong-JlanH»



[fU Fluid-Line

Opyrvne cepuun

Cepuu SK, SM

MaTtepwnanbl 3a>KNUMOB:

SKA — antoMuHum

SRC - yrnepoanctas cTanb (OLMHKOBaHHas)

*3amMeyaHue: [ipyrue matepuarnbl U pasMepbl 4OCTYMHbI NO 3arpocy.

[MprMep KoaMpPOBKU 3axunMma:

SKA-16 — 3aXUM 13 antoMUHKUA Nog, TPYOY € Hapy>XHbIM AnameTpom 16Mm

H3

L1

E:gxl’;‘:;'g u L2 H1 H2 B s s1 P Bont
6-8 54 36 30 12 36 20 18 2 M6
10-42 106 80 58 18 80 40 36 4 M10
45-65 136 100 72 20 105 50 40 4 M12
70-89 188 150 99 25 150 56 50 4 M16
90-127 255 205 125 30 190 70 60 4 M20
133-168 305 250 150 30 240 80 70 5 M24
170-219 355 290 180 35 290 90 80 8 M30

MaTepuanbl 3a>XXKMMOB:
SMS — HepXaBetoLasa cTanb
SMC - yrnepoaucTtas cTtanb

Mpumep KOAMPOBKU 3aXUMa:
SMSA-60 - 3aXXUM 13 HepXaBetloLLen cTanu nog Tpyby ¢ Hapy>XHbIM gnaMeTpoM 60MM
SMCC-150 - 3aXXUM 13 yrnepogucTon ctanm ¢ pesmMHoBon NoaKNaaKon nog Tpyby ¢ Hapy>XHbIM gnametTpom 150Mm

SM*E

26 www.fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 mail@fluid-line.ru



Cepua SN

MaTtepwuanbl 3a)XMMOB:

SNCS - yrnepoauncTas ctanb
SNS - HepykaBetolwan cTanb

*3amMeuvaHue: [pyrue maTepuanbl 1 pa3mepbl 4OCTYMHbI MO 3anpocy.
Mp1Mep KOAUPOBKM 3aX1ma:

SNCA-65 — 3aXXUM U3 yrnepoanucTon ctanm nod Tpyoy ¢ Hapy>XHbIM AnaMeTpoM 65MM
SNSG-120 - 3a)XnM N3 HepXaBetoLwen cTann nog Tpyoy ¢ Hapy>XHbIM AnameTpom 120MMm

SN*A SN*B SN*C
_ g} = Tn
N : i Ll
— ’ SR T —b ' oo 1 n
SN*D SN*E SN*F

/dR\

SN*G SN*H
T AN Jn

[ )

|

NS4
SN*J SN*K SN*L

—0Jmn rT . amn (annal mmn amn
~ : : ||

— — 7] 1]
mail@fluid-line.ru +7 (495) 984 41-00 www.fluid-line.ru 27

000 «dnrong-JlanH»



